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Aufgabenblatt 2

Seien A,B,C,X Mengen.

Aufgabe 1.
Zeigen Sie das folgende Distributivgesetz:

AO(BnC)=(AOB)n (AOC).

Aufgabe 2.
Man definiert X — A:={x|x0O X CxO A} (Eswird nicht gefordert, dass AU X .)
Zeigen Sie
X—-(AOB)=(X-A)n(X-B)
X—-(AnB)=(X-A)UO(X-B)

Aufgabe 3.
Zeigen Sie, dass folgende Aussagen aquivalent sind:

a8 X O (AOB)
b) (X-A)n (X -B)=0
Q) (X-A DB

Veranschaulichen Sie sich die obigen Sachverhalte jeweils mit geeigneten Diagrammen!

Aufgabe 4.

Zeigen Sie durch Angabe von Gegenbeispielen, dass die folgenden Mengen i.a. nicht gleich
sind:

a (A-B)nC (AnC)-B
b) A-(B-C) (A-B)-C



